

Вырезка из газеты

ЦЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

3 ИЮН 1978

от

г. Пенза

з. 1781 Театральное лето

ПОСЛЕ СЕЛЬСКИХ ДОРОГ

В МАЕ коллектив областного театра драмы, разделившись на четыре бригады, выехал в районы для обслуживания тружеников села. Для показа сельчанам были выбраны четыре спектакля советских драматургов: «Свидание в предместье» Вампилова, «Проходной балл» Рацера и Константинова, «Июнь — начало лета» Эдлеса, «Сослуживцы» Брагинского и Рязанова.

И вот гастролы закончены. За 20 дней сыграно 89 спектаклей, на которых побывало 30 тысяч зрителей. Укрепились связи театра с Лунинским, Каменским, Кузнецким, Нижнеломовским, Беднодемьяновским, Пачелмским, Мокшанским, Башмаковским, Земетчинским и другими районами. Здесь в переполненных сельских клубах велся квалифицированный разбор поставленных спектаклей.

Не только показом спектаклей ограничивалась деятельность творческого коллектива. Артисты встречались с участниками художественной самодеятельности, оказывали им помощь в творческой работе.

Сейчас наш коллектив начал летние гастролы в Саранске. Затем предполагается поездка в Баку, Сумы, Ровно, Сочи.

Н. ШЕВКУНЕНКО,
артист областного театра драмы имени А. В. Луначарского.